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7. Mérici usmérnovad

Ukol méreni

a) Zmeite zavislost sedni hodnoty vystupniho proudu na efektivni hodnegtupniho nagti pro
kombinaci polovodiového usrariovaie v Graetzo¥ zapojeni a magnetoelektrického
miliampérmetru s rozsahem 6 mAR{ = 0), zapojeni na obr.1la). #h proudu sledujte
osciloskopem. Rozsahy miliampérmetrepiepinejte !

b) S pouzitim odporové dekadyRytvoite z této kombinace voltmetr s rozsahem 6 V &itm
stejnou zavislost jako v b@&da) (rozsah miliampérmetru &p6 mA), zapojeni na obr.1b).
Prabéh proudu sleduijte osciloskopem. Rozsahy miliampérmetpiepinejte!

c) Stejny voltmetr jako v baglb) realizujte pomoci opetaiho zesilovée (OZ) s usrdriovaiem
ve zptné vazk podle schématu na obr. 2a) nebo b). éOmmeite zavislost proudu
miliampérmetrem na vstupnim ngp Osciloskopem sledujte nejengih proudu, ale i pibéh
napsti na vystupu OZ. Vysstlete funkci OZ jako zdroje proudu pro ugmovas.

d) Hodnotu odporuRp uréete pro zapojeni s OZ vyptem a vys¥tlete gripadny rozdil oproti
experimentalnimu nastaveni v ko)) a c).

Pozn.:
Kazdou zavislost gite alespé v 7 bodech (0.1, 0.5, 1, 1.5, 2, 4, 6 mA), ngemé piibehy
vyneste do spomého grafu.

Schéma zapojeni
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